Қысқамерзімді жоспар
№6-сабақ.
	Бөлім: 
	8-бөлім. Болашақ мамандықтары. 

	Педагогтің аты-жөні:
	

	Күні:
	

	Сыныбы:6г
	Қатысушылар саны:                   Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы:
	Саяхат

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаты
	6.2.2.1 тақырып бойынша диалогті  бастау, жалғастыру, аяқтаудың ұлттық сөз әдебі  мен сөйлеу этикеті формаларын білу
6.5.1.5 етістіктің шақтарының  (жедел өткен шақ) қызметін білу, ауызша және жазба жұмыстарда қолдану

	Сабақтың мақсаты:
	тақырып бойынша диалогті  бастау, жалғастырады, аяқтаудың ұлттық сөз әдебі  мен сөйлеу этикеті формаларын біледі;
 етістіктің шақтарының  (жедел өткен шақ) қызметін біледі, ауызша және жазба жұмыстарда қолдана алады.

	Құндылықтарға баулу:
	 «Мәңгілік ел» жалпыұлттық идеясы бойынша «Жалпыға бірдей еңбек қоғамы» құндылығына баулу. Бұл арқылы оқушыларда шығармашылық және сын тұрғысынан ойлауы, функционалдық сауаттылығы, қарым-қатынас жасау қабілеті мен жауапкершілігі артады. Сонымен қатар өмір бойы оқуға, еңбеу етуге, Қазақстандық патриотизм және азаматтық жауапкершілікке  деген дағдысы қалыптасады.


Сабақтың барысы:
	Сабақ кезеңі/Уақыты
	Педагогтің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Қызығушылықты ояту.
7 мин.
	 Ұйымдастыру кезеңі:
1. Оқушылармен амандасу, түгендеу.
2. Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру
	Мақсаты: Оқушылар бір-біріне тілек білдіреді, тыңдау дағдыларын дамытуға бағытталады, сондай-ақ барлық оқушылардың қатыстырылуы арқылы сабаққа белсенділігі артады.
[image: http://cf.ppt-online.org/files/slide/y/yXkuGKLr7jR9Y1gbZIUW5pJc0NVloSv8Q6qhm2/slide-2.jpg]
	Тиімділігі: Оқушылар бір-біріне тілек айту арқылы жақындасады, көңіл-күйін көтереді және бауырмалдығын оятады.
	Оқулық, жұмыс дәптерлері
ДК экраны

	Жаңа сабаққа кіріспе
[image: ]

	 (Ұ) «Миға шабуыл» әдісі арқылы өткен тақырыппен жаңа сабақты  байланыстыру мақсатында ой қозғау сұрақтарын ұжымдық талқылау. 
Мұғалім оқушыларға сабақтың тақырыбы, мақсатымен таныстырады.
	Оқушылар сұрақтарға жауап беріп, өзара ұжымдық талқылау жасайды.
Осы тапсырманы орындау арқылы оқушылардың айтылым дағдысы қалыптасады
 Бір-біріне сұрақтар қояды. Сыныптастырының пікірін толықтырады.
Өз ойымен бөліседі.
[image: https://fsd.compedu.ru/html/2019/02/11/i_5c6172d50cb4a/img_php3apgMj_ashy-saba-Tarihi-tlalar_32.jpg]
	 Қалыптастырушы бағалау: Өз ойын дұрыс мағынада білдіріп, талқылауға белсенділікпен қатысқан оқушыға «Жарайсың!» деген мадақтау сөзімен ынталандыру
	

	Сабақтың ортасы
Мағынаны ашу.
[image: ]26 мин.
	Сөздік жұмысы
[image: https://fsd.videouroki.net/html/2018/11/17/v_5bf02fda80441/img6.jpg]
№5-тапсырма:
Оқулықтағы жаңа сабақтың мәтінін оқып түсіндіреді.
	Айтылым
[image: http://ds04.infourok.ru/uploads/ex/09c1/0001b770-7133e4a5/img10.jpg]

Жазылым.    
Мәтінді оқып, ойды жалғастырады.  
[bookmark: _GoBack][image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/uploads/user_file_5552337332c51/img_user_file_5552337332c51_8.jpg]
	[image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/uploads/user_file_5727928b647e1/img_user_file_5727928b647e1_13.jpg]

Дескриптор:              Жалпы - 3 балл.
- Сөйлем құрайды
-Мәтінді аяқтайды
-[image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2018/05/10/k_5af49369d1637/img_user_file_5af4936ad84c8_21.jpg]
	

6-сынып оқулығы, жұмыс дәптері




Сөздіктер

	[image: ]
	Тапсырма:
Жеке жұмыс
Оқулықта берілген тапсырмаларды орындатады.
8-тапсырма
Жұптық  жұмыс

	 Айтылым
Ақпараттың дұрыстығын анықтайды.
[image: http://images.myshared.ru/61/1344996/slide_15.jpg]
Жазылым Айтылым
Жұптасып диалогты жалғастырады.
«Жуан, жіңішке сұрақтар» тәсілі арқылы сұхбаттасады.
[image: http://ds04.infourok.ru/uploads/ex/0e78/0003082f-9fd454d7/1/img11.jpg]
	Дескриптор:              Жалпы – 3  балл.
-Анықтайды
[image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2018/02/06/k_5a79fedf664f2/img_user_file_5a79fee021116_11.jpg]
Дескриптор
4  балл
-Диалог құрады.
[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/028d/0002738c-340443a9/img16.jpg]
	6-сынып оқулығы, жұмыс дәптері



Интербелсенді тақта



Слайдтар



	[image: ]
	6- тапсырма
Топтық жұмыс

[image: http://fsd.multiurok.ru/html/2017/01/20/s_5881f8e0de8fc/img1.jpg]

Оқушылардың түсінбеген тұстарына көмектеседі, түзету жұмыстарын жасайды.


Қосымша тапсырма
Жеке жұмыс
[image: ]




Тапсырма
Жеке жұмыс
Рефлексия




Үй тапсырмасы

	 Айтылым 
Топқа бөлініп, мұғалім ұсынған тапсырмаларды орындайды.
1-топ: Тақырып бойынша «Адасқан сөздермен» сөйлем құрайды.
[image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2018/02/17/k_5a87eca4e2e74/img_user_file_5a87eca570047_14.jpg]
2-топ: Саяхат, саяхатшылар туралы  постер қорғайды.
[image: http://images.myshared.ru/72/1363980/slide_10.jpg]
3-топ: Сұрақтар қояды.
[image: https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/01d1/0006dfa0-bb8c8781/img22.jpg]
Жазылым
«Саяхатшы» тақырыбына «Бес жолды өлең» құрастырады.
[image: http://cf.ppt-online.org/files1/slide/m/Mxom1WLDjuOphZfR8IcGUBeQEyiknvK52PX97blTsz/slide-20.jpg]
Жазылым
«Шығу парағын» пайдаланып, сұраққа жауап береді.
[image: http://ds04.infourok.ru/uploads/ex/064a/00116b69-030b9b0c/img7.jpg]

7-тапсырма
	Дескриптор
5   балл
-Сөйлем құрайды
-Постер қорғайды
-Сұрақтар қояды
-Ойын айтады
-Пікірімен бөліседі

[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/04c9/00021420-0bdb2630/img28.jpg]








Дескриптор
3    балл
-Өлең құрастырады
-Сипаттайды
[image: https://ds03.infourok.ru/uploads/ex/1328/0003a91f-3476afa7/img7.jpg]
Дескриптор
3  балл
-Қорытынды ойын айтады

[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/0484/000841e3-d8fc0825/img15.jpg]
	


6-сынып оқулығы, жұмыс дәптері




Кесте



Сызбалар



Ақ плакаттар




Парақтар







Суреттер топтамасы
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